HCl | Reakcidpartner Reakcidegyenlet _
1. A rermék neve:
gaz |etén 2.
4. Szerepe:
gz |3 a PVC-gyirtas alapanyvaga
5. A vas szerepe fhatdsa) a folvamarban:
6.
oldat |vas
- A keletkezen vegyiiler vizes oldatinak
. Aémbuidsa:
gz |ammonia 8.
9 A reakete kiizben észlelf tapassialatok:
oldat | mészka 10.
(2005. oktdber)
Megoldas: (10 pont)
1. CH:=CH;+HCl] —» CH;—CH,-Cl 1 pont
2. A kloretan (etil-klond). 1 pont
3.  Azetin(vagy acetilén, illetve képlet is elfogadhatd!). 1 pont
4 CH=CH+HCl] —» CH;=CH-CI 1 pont
5. Fe + 2 HCl = Fe(Cl, + Hs 1 pont
6. Redukaloszer (redukilja a hidrogénionokat). 1 pont
7.  NH;+ HCl=NH,Cl 1 pont
8. Savas 1 pont
9, CaC0y+ 2 HCl = CaCl: + CO: + H50O 1 pont
10. Szintelen, szagtalan gaz fejlodik (pezsges). 1 pont



